



东方欲晓
亚冠联赛特别报道

H 汇祥 电动跑步机
致力于为大众创造快乐健康
WWW.DIETONBAOLUJIANG.COM



球迷们对未来的悲观。王鸿光 摄

客战大阪樱花唯有拼死求生

又玩“花”活儿，行吗？

本报记者 李志刚

上海申花已经被提前淘汰，鲁能泰山的情况也好不到哪里去——在G组之中，鲁能泰山积7分排名第三，要想从小组中出线，他们只有一条路可以走，那就是在5月10日的最后一轮小组赛中客场击败日本大阪樱花。

刚在联赛中被申花打了当头一棒，对于泰山队而言，此番对阵樱花，这“花”活儿说起来实在不轻松。

傲慢造就死局

在亚冠G组积分榜上，韩国全北现代积12分排名第一，已经提前获得出线权，他们在最后一轮比赛中只要主场战平印尼阿雷马便能稳获小组第一，而在随后的单场淘汰赛之中握有主场之利。而在鲁能泰山本轮迎战全北现代之前，日本大阪樱花客场4:0大胜阿雷马，从而积9分升至小组第二，最后一轮比赛大阪只要在主场不输给鲁能便能够顺利出线。

全北现代、大阪樱花均是在客场4:0大胜阿雷马，鲁能泰山由于过于放松，在客场最后时刻被阿雷马扳成1:1平局，如今鲁能要为当时的放松而“还债”——如果泰山队客场击败阿

雷马，他们现在也能积9分，并可以凭借相互胜负关系压制大阪樱花，最后一轮到了日本只要不输球便能出线，可以说鲁能泰山是自己把自己逼到了一条绝路上。

客场前景悲观

从理论上分析，鲁能泰山仍有机会以小组第二名的身份获得出线权，其前提便是他们能在5月10日的比赛中客场击败日本大阪樱花。目前山东球迷普遍对泰山队的出线前景持悲观态度，因为大家实在想不出来鲁能泰山到了客场拿什么去赢得比赛——本赛季鲁能泰山在亚冠、中超双线作战，客场成绩是1平3负，唯一的一场平局便是亚冠客场战平了印尼阿雷马。

“大阪樱花现在的状态这么好，我真的对鲁能泰山不抱什么希望了。”5月3日比赛之后，一名叫陈伟的球迷很无奈地这样表示，“全北现代这么厉害，到了日本都输给了大阪樱花，鲁能泰山去了日本，根本不是樱花的对手啊。现在鲁能后防有漏洞、进攻没办法，主场有时候还能靠气势支撑一阵，到了客场一点戏都没有。”

旧账算不了数

尽管机会比较渺茫，但鲁能泰山绝对不会主动放弃，能够支撑泰山队战斗下去的，也就只剩下客战日本球队时还算不错的以往成绩了——近几年来，鲁能泰山在亚冠联赛中三次作客日本，取得了两胜一负的战绩。

2005赛季，鲁能泰山与日本横滨水手分在了一组，结果泰山队在并不被看好的情况下客场1:0击败水手，也就是在这个赛季，泰山队获得了亚冠出线权；2009赛季，泰山队作客日本挑战大阪钢巴，实力上的巨大差距让泰山队0:3败下阵来；2010赛季，鲁能泰山客场1:0战胜了日本广岛三箭。

“鲁能客场打韩国球队没戏，但打日本球队应该还可以，至少在心理上不惧对手。”山东足球界一位人士认为，“被逼到绝路上的鲁能，有可能打出一场精彩比赛挽救自己”，“如果最后一轮客场打平就能出线，鲁能泰山反而可能不会踢比赛了，因为他们又会不知道应该进攻还是死防。现在的情况反而好，大家的侥幸心理没有了，只能拼了，没准还真能拼出一场胜利来。”

黄博文：鲁能防守有问题

本报记者 李志刚

鲁能泰山主场迎战全北现代，身披全北18号战袍的黄博文打满了全场，他的表现获得了该队主帅的好评。赛后接受记者采访时，黄博文很明确地指出“鲁能防守有问题”，“可能是磨合不够吧，鲁能的后防组织得不是很好。”

能够客场击败鲁能泰山，黄博文非常高兴，因为如此一来，全北现代已经提前获得了出线权，并极有可能最终获得小组第一。“最后一场亚冠，我们主场打阿雷马，只要一场平局就能稳获小组

第一，我们可以以放松的心情去面对比赛了。”黄博文认为中国俱乐部与韩国相比，确实有一定的差距，“我们客场能赢泰山，就很能说明问题，这就是中、韩足球之间的差距。”黄博文认为，中、韩球队之间有一个很明显的不同，那就是韩国球队的训练非常接近实战，“到了全北现代，每一堂训练课都得玩命，因为大家都特别认真。在那种节奏里训练惯了，正式比赛时心里就一点都不慌，也能够正常发挥水平了。”

奥比纳：这就是足球

本报记者 李志刚

奥比纳是鲁能泰山的主要攻击点，他在比赛中哑火，泰山队最终失利自然就不奇怪了。在本场比赛中奥比纳多次“不务正业”到中场拿球，担当起组织者的角色，让球迷们觉得奇怪。

而在接受记者采访时，奥比纳却说自己并不郁闷，“一切OK，没问题。”在奥比纳看来，鲁能泰山的备战一点问题都没有，教练安排的战术也没有问题，比赛中球队的几次人员调整也非常正常，那么最后鲁能泰山为什么会输球？对此奥比纳只能表示“这就是足球啊”。

“我们还有机会从亚冠小组中出线，只要客场能赢大阪樱花就行啊。”奥比纳说接下来泰山队会认真准备，争取到了日本能有一个良好的竞技状态，“任何客场比赛都不好打，但现在我们没有别的选择了。”

齐鲁分类招聘

全省17地市 同步发布 10元/字

广告发布热线：0531-67886616/28/38

技工招聘

◆初中二年工龄二年以上
瓦工 100人 10000元
13216433658

◆电子厂招工

13211151834

◆电子厂招工

13211151834